
Arbeitsblatt: je weniger, desto mehr – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Für ein Fest wird für 6 Gäste ein Geldbetrag von je 17,60 € berechnet. Es kommt aber nur 1 Gast

der alle Kosten übernehmen muss.


Wie viel muss er zahlen?


 €

2. Ein Verein organisiert eine Fahrt mit dem Zug für 2 Personen. Der Preis pro Person beträgt 23,70 €.

Wie viel bezahlt 1 Verein für alle Mitglieder zusammen?


 €

3. Ein Kindergarten will mit 7 Kindern einen Ausflug machen. Die Fahrt pro Kind kostet 15 €. Leider

wurde der Ausflug kurzfristig abgesagt die Tickets musste allerdings trotzdem bezahlt werden.


Wie viel bezahlt der Kindergarten für alle Tickets?


 €

4. Ein Verein mit 6 Mitgliedern organisiert einen Ausflug in den Tierpark. Der Eintritt pro Mitglied

kostet 20,20 €.


Wie viel muss 1 Verein für die gesamte Gruppe bezahlen?


 €

5. Eine Familie besucht mit 8 Personen einen Vergnügungspark. Der Eintritt pro Person kostet 24,60 €.

Wie viel muss 1 Erwachsener für alle gemeinsam bezahlen?


 €

6. Ein Kindergarten besucht mit 7 Kindern einen Kinderbauernhof. Der Eintritt pro Kind kostet 8 €.


Wie viel bezahlt 1 Kindergärtnerin für alle Kinder zusammen?


 €

7. Für eine Geburtstagsfeier werden für 8 Gastkinder Kuchen und Eis für jeweils 7,60 € berechnet.


Wie viel muss 1 Mutter für alle Kinder zusammen zahlen?


 €

8. Bei einer Feier werden für 8 Gäste Kaffee und Kuchen für jeweils 9,20 € berechnet.


Wie viel muss 1 Gast für alles zusammen zahlen?


 €
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Arbeitsblatt: je weniger, desto mehr – offene Fragen
| ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. Für ein Fest wird für 6 Gäste ein Geldbetrag von je 17,60 € berechnet. Es kommt aber nur 1 Gast

der alle Kosten übernehmen muss.


Wie viel muss er zahlen?


105,60  €

2. Ein Verein organisiert eine Fahrt mit dem Zug für 2 Personen. Der Preis pro Person beträgt 23,70 €.

Wie viel bezahlt 1 Verein für alle Mitglieder zusammen?


47,40  €

3. Ein Kindergarten will mit 7 Kindern einen Ausflug machen. Die Fahrt pro Kind kostet 15 €. Leider

wurde der Ausflug kurzfristig abgesagt die Tickets musste allerdings trotzdem bezahlt werden.


Wie viel bezahlt der Kindergarten für alle Tickets?


105  €

4. Ein Verein mit 6 Mitgliedern organisiert einen Ausflug in den Tierpark. Der Eintritt pro Mitglied

kostet 20,20 €.


Wie viel muss 1 Verein für die gesamte Gruppe bezahlen?


121,20  €

5. Eine Familie besucht mit 8 Personen einen Vergnügungspark. Der Eintritt pro Person kostet 24,60 €.

Wie viel muss 1 Erwachsener für alle gemeinsam bezahlen?


196,80  €

6. Ein Kindergarten besucht mit 7 Kindern einen Kinderbauernhof. Der Eintritt pro Kind kostet 8 €.


Wie viel bezahlt 1 Kindergärtnerin für alle Kinder zusammen?


56  €

7. Für eine Geburtstagsfeier werden für 8 Gastkinder Kuchen und Eis für jeweils 7,60 € berechnet.


Wie viel muss 1 Mutter für alle Kinder zusammen zahlen?


60,80  €

8. Bei einer Feier werden für 8 Gäste Kaffee und Kuchen für jeweils 9,20 € berechnet.


Wie viel muss 1 Gast für alles zusammen zahlen?


73,60  €
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